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Somos a Simionato Auditores Independentes
“Uma empresa com 30 anos de mercado, com foco em                 
auditoria e com uma equipe altamente capacitada para        
atender a demanda da sua empresa com rapidez e excelência.

Presente nas principais cidades do país, onde atuamos nos 
segmentos  de auditoria, consultoria e outsourcing. 

Membros da MSI Global Alliance, uma das maiores associações 
internacionais de profissionais de contabilidade e advocacia 
independentes. Conheça a Simionato Auditores                                  
Independentes e saiba como podemos ajudar a sua empresa!”
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O governo federal confirmou a antecipação do 13º salário para aposentados e pensionistas do INSS em 2024, através de decreto publicado no 
Diário Oficial da União.  O benefício será pago em duas...

O governo federal confirmou a antecipação do 13º salário para aposentados e pensionistas do INSS em 2024, através de 
decreto publicado no Diário Oficial da União.  

O benefício será pago em duas parcelas entre o final de abril e o início de junho, juntamente com o benefício mensal regular. 
Confira as datas:

Para quem ganha até um salário mínimo.

Final do NIS — 1ª Parcela — 2ª Parcela

1 — 24/4 — 24/5

2 — 25/4 — 27/5

3 — 26/4 — 28/5

4 — 29/4 — 29/5

5 — 30/4 — 31/5

6 — 2/5 — 3/6

7 — 3/5 — 4/6

8 — 6/5 — 5/6

9 — 7/5 — 6/6

0 — 8/5 — 7/6

Para quem recebe acima de um salário mínimo.

Final do NIS — 1ª Parcela — 2ª Parcela

1 e 6 — 2/5 — 3/6

2 e 7 — 3/5 — 4/6

3 e 8 — 6/5 — 5/6

4 e 9 — 7/5 — 6/6

GOVERNO OFICIALIZA 
ANTECIPAÇÃO DO 13º SALÁRIO 
DO INSS EM 2024
PUBLICADO EM 15/03/2024



5 e 0 — 8/5 — 7/6

A antecipação do 13º tem sido uma prática recorrente desde 2020, beneficiando aqueles com auxílios como aposentadoria, 
pensão por morte, entre outros, excetuando os beneficiários do BPC/Loas.

Fonte: contabeis.com.br
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A Reforma Tributária trouxe mudanças significativas no Imposto de Transmissão Causa Mortis e Doação (ITCMD), estabelecendo a 
progressividade das alíquotas com base no valor da doação ou herança. Essa...

A Reforma Tributária trouxe mudanças significativas no Imposto de Transmissão Causa Mortis e Doação (ITCMD), 
estabelecendo a progressividade das alíquotas com base no valor da doação ou herança. 

Essa nova abordagem impacta diretamente os contribuintes, exigindo uma atenção especial para o planejamento patrimonial e 
sucessório, visto que as mudanças têm efeitos para o futuro. 

Além disso, a cobrança desse imposto sobre doações e heranças no exterior amplia a complexidade nas transações 
internacionais, exigindo uma análise minuciosa em situações envolvendo ativos no exterior. 

Essas modificações podem resultar em um aumento nas alíquotas do ITCMD, tornando crucial o início do planejamento 
sucessório em 2024, visando minimizar o impacto fiscal e garantir uma transição tranquila do patrimônio para as próximas 
gerações.

Fonte: terra.com.br

MPOSTO DE TRANSMISSÃO: 
REFORMA TRIBUTÁRIA REDEFINE 

REGRAS DE HERANÇAS E 
DOAÇÕES

PUBLICADO EM 14/03/2024
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Malha fina é um termo popular usado para se referir ao processo de fiscalização da Receita Federal do Brasil (RFB) nas declarações do 
Imposto de Renda.Evite problemas com a Receita Federal seguindo estas...

Malha fina é um termo popular usado para se referir ao processo de fiscalização da Receita Federal do Brasil (RFB) nas 
declarações do Imposto de Renda.

Evite problemas com a Receita Federal seguindo estas dicas:

1. Organize a documentação com antecedência.

2. Declare todos os rendimentos e despesas.

3. Fique atento aos bens e direitos.

4. Mantenha-se atualizado com as regras.

5. Busque ajuda profissional se precisar.

Principais erros que levam à malha fina:

1. Erros de digitação.

2. Omissão de rendimentos.

3. Inconsistências nos valores.

4. Declaração de dependentes indevidos.

5. Erros na declaração de bens e direitos.

6. Não informar a venda de bens.

7. Confusão entre PGBL e VGBL.

8. Não declarar investimentos.

9. Não guardar os documentos.

10. Atraso na entrega da declaração.

Para evitar a malha fina:

— Organize-se e tenha atenção ao preencher a declaração.

— Revise tudo antes de enviar.

DICAS PARA EVITAR A MALHA 
FINA DA RECEITA FEDERAL
PUBLICADO EM 13/03/2024



— Consulte um contador se tiver dúvidas.

Fonte: jornalcontabil.com.br
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Com o mercado ajustando-se após o boom das startups, a busca por modelos de negócios consistentes e inovação sustentável tornou-se 
essencial. A priorização de empresas com perspectivas sólidas de lucratividade em detrimento do desejo por...

Com o mercado ajustando-se após o boom das startups, a busca por modelos de negócios consistentes e inovação sustentável 
tornou-se essencial. A priorização de empresas com perspectivas sólidas de lucratividade em detrimento do desejo por sucesso 
rápido aflorou. 

Profissionais e investidores estão revendo suas expectativas, buscando estabilidade e valorizando soft skills como criatividade 
e adaptabilidade para impulsionar a inovação. 

A cultura empreendedora, liderada por um ambiente de confiança e estimulando a experimentação, é chave para o progresso.

 A nova realidade requer um olhar mais pragmático sobre o sucesso nas startups, centrado na inovação sustentável e na 
preparação para desafios futuros.

Fonte: contabeis.com.br

STARTUPS PÓS BOOM: 
ESTRATÉGIAS PARA UM 

CRESCIMENTO EQUILIBRADO
PUBLICADO EM 12/03/2024
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Com a proximidade do Dia do Consumidor em 15 de março, surge uma oportunidade lucrativa para os pequenos e médios empreendedores 
impulsionarem suas vendas por meio de estratégias eficazes. Para aproveitar ao máximo essa data significativa, aqui...

Com a proximidade do Dia do Consumidor em 15 de março, surge uma oportunidade lucrativa para os pequenos e médios 
empreendedores impulsionarem suas vendas por meio de estratégias eficazes. Para aproveitar ao máximo essa data 
significativa, aqui estão três dicas essenciais: 

1. Planejamento Antecipado: Antes do mês do consumidor, é crucial que os vendedores se preparem. Isso envolve o 
abastecimento do estoque com uma variedade de produtos em quantidades adequadas. 

2. Aumento nas Transações com Promoções: Ofertas e descontos são fatores decisivos na conversão de vendas. 

3. Utilização do Live Commerce: As transmissões ao vivo se tornaram uma ferramenta poderosa para impulsionar as vendas. 
Aproveitar o Dia do Consumidor para realizar demonstrações de produtos em tempo real e oferecer descontos exclusivos 
durante essas transmissões. 

Ao implementar essas estratégias eficazmente, os vendedores podem potencializar suas vendas online e maximizar os 
benefícios comerciais durante o Dia do Consumidor. 

Fonte: jornalcontabil.com.br

ESTRATÉGIAS EFICAZES PARA 
ALAVANCAR AS VENDAS ONLINE 
NO DIA DO CONSUMIDOR
PUBLICADO EM 11/03/2024
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No universo empresarial, o papel das mulheres empreendedoras está ganhando cada vez mais destaque, desafiando ideias preconcebidas e 
inspirando mudanças significativas. Ana Silva, Maria Oliveira, Carla...

No universo empresarial, o papel das mulheres empreendedoras está ganhando cada vez mais destaque, desafiando ideias 
preconcebidas e inspirando mudanças significativas. 

Ana Silva, Maria Oliveira, Carla Santos, Laura Mendes e Patrícia Lima são exemplos inspiradores de liderança e inovação em 
diversos setores, do empreendedorismo social à tecnologia e moda sustentável.

Com sua visão estratégica, liderança inspiradora e compromisso com a inovação, essas empreendedoras estão demonstrando 
que o empreendedorismo não tem gênero e o talento e a determinação podem superar qualquer obstáculo. 

Com suas histórias inspiradoras, elas estão capacitando outras mulheres a perseguirem seus próprios sonhos e a alcançarem o 
sucesso em suas jornadas empreendedoras.

Fonte: sitecontabil.com.br

MULHERES EMPREENDEDORAS: 
INSPIRAÇÃO E INOVAÇÃO

PUBLICADO EM 08/03/2024
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A Receita Federal anunciou hoje as atualizações das regras do Imposto de Renda 2024, trazendo mudanças significativas na tabela 
progressiva e nos critérios de obrigatoriedade de declaração. Entre as...

A Receita Federal anunciou hoje as atualizações das regras do Imposto de Renda 2024, trazendo mudanças significativas na 
tabela progressiva e nos critérios de obrigatoriedade de declaração. 

Entre as novidades, destacam-se os limites de rendimentos tributáveis e isentos, bem como a posse de bens e direitos no 
exterior. Além disso, a Receita lançará uma ferramenta para orientar os contribuintes durante o processo de declaração, 
prevista para estar disponível a partir do primeiro dia de entrega. 

Com um prazo de dois meses e meio, a entrega da documentação referente ao ano-base de 2023 ocorrerá de 15 de março a 
31 de maio, com os lotes de restituição mantendo suas datas habituais.

Para mais detalhes, confira abaixo a tabela de IR atualizada:

— Até R$ 24.511,92: Alíquota zero, sem dedução

— De R$ 24.511,93 até R$ 33,919,80: Alíquota de 7,5%, com dedução de R$ 1.838,39

— De R$ 33.919,81 até R$ 45.012,60: Alíquota de 15%, com dedução de R$ 4.382,38

— De R$ 45.012,61 até R$ 55.976,16: Alíquota de R$ 22,5%, com dedução de R$ 7.758,32

— Acima de R$ 55.976,16: Alíquota de R$ 27,5%, com dedução de R$ 10.557,13

Quem tem acesso ao aplicativo do IR?

Não há mais acesso ao aplicativo com o selo bronze. A partir de agora, só com conta prata ou ouro. Quanto maior o nível de 
segurança da conta, maior o nível da conta. É possível aumentar o nível da conta acessando o aplicativo gov.br, clicando em 
“Aumentar nível” logo na tela de “Início” do aplicativo e seguir o passo a passo.

Fonte: economia.uol.com.br

REVELADAS AS NOVAS REGRAS 
DO IMPOSTO DE RENDA 2024: 
PREPARE-SE PARA A ENTREGA
PUBLICADO EM 07/03/2024
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As Holdings Familiares têm se destacado como ferramentas eficazes para proteger, organizar e perpetuar o patrimônio de forma tranquila e 
eficiente, atendendo às necessidades de famílias que buscam a harmonia na sucessão e a preservação de seus...

As Holdings Familiares têm se destacado como ferramentas eficazes para proteger, organizar e perpetuar o patrimônio de 
forma tranquila e eficiente, atendendo às necessidades de famílias que buscam a harmonia na sucessão e a preservação de 
seus bens.

A implementação da holding oferece uma série de benefícios, tais como a organização e concentração do patrimônio, proteção 
dos bens contra riscos diversos, economia e agilidade no processo de sucessão, além da manutenção da vontade do criador do 
patrimônio. 

A estrutura também possibilita a realização do planejamento sucessório de forma mais suave, reduzindo disputas familiares e 
garantindo a continuidade dos negócios.

Utilizar holding pode ser vantajoso para famílias que pretendem iniciar a construção de patrimônio organizadamente, além 
daquelas que já possuem patrimônio, a partir do valor de R$ 500 mil em bens. 

A implementação dessa estrutura requer um olhar especializado e personalizado, tornando fundamental a busca por 
profissionais qualificados para garantir sucesso na proteção e sucessão dos bens.

Fonte: migalhas.com.br

SUCESSÃO E PROTEÇÃO 
FINANCEIRA: COMO A HOLDING 

FAMILIAR PODE BENEFICIAR SUA 
FAMÍLIA

PUBLICADO EM 06/03/2024



4

SIMIONATO AUDITORES INDEPENDENTES
(19) 3753-3030 | simionato@simionatoauditores.com.br

Rua Rafael Andrade Duarte 232 - Nova Campinas - Campinas/SP

Aposentados estão livres de declarar imposto de renda em casos específicos, como rendimentos tributáveis abaixo de R$ 28.559,70 anuais ou 
ausência de rendimentos isentos acima de R$ 40 mil. Além disso,...

Aposentados estão livres de declarar imposto de renda em casos específicos, como rendimentos tributáveis abaixo de R$ 
28.559,70 anuais ou ausência de rendimentos isentos acima de R$ 40 mil. 

Além disso, condições como receita bruta anual inferior a R$ 142.798,50 em atividade rural e posse de bens e direitos que 
somem menos de R$ 300 mil também isentam a declaração.

Doenças graves, como neoplasia maligna, esclerose múltipla e nefropatia grave, entre outras, podem garantir a isenção do 
Imposto de Renda. 

Para solicitar a isenção, é necessário obter um laudo médico oficial e realizar o pedido junto ao INSS ou à Receita Federal, 
dependendo da fonte pagadora dos rendimentos.

Fonte: jornalcontabil.com.br

O QUE PODE ISENTAR 
APOSENTADOS DO IMPOSTO DE 
RENDA?
PUBLICADO EM 05/03/2024
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A declaração de criptoativos no Imposto de Renda continua a desencadear incertezas entre os investidores. Desde 2019, a Receita Federal 
estabeleceu regras que determinam a obrigação de informar a posse e...

A declaração de criptoativos no Imposto de Renda continua a desencadear incertezas entre os investidores. 

Desde 2019, a Receita Federal estabeleceu regras que determinam a obrigação de informar a posse e movimentação desses 
ativos, principalmente quando a aquisição supera R$ 5 mil e quando o lucro das vendas ultrapassa R$ 35 mil por mês.

A obrigatoriedade de declaração varia conforme a categoria do criptoativo, com alíquotas de imposto que também variam 
conforme a faixa de rendimentos. 

A venda de criptoativos com lucro inferior a R$ 35 mil em um mês não gera incidência de imposto e deve ser declarada na ficha 
de “Rendimentos Isentos e Não Tributáveis”.

Para evitar equívocos, é recomendável buscar o suporte de um contador especializado, visando uma declaração de IR precisa 
e com baixo risco de erro.

Fonte: contabeis.com.br

DECLARAÇÃO DE CRIPTOATIVOS 
NO IMPOSTO DE RENDA: REGRAS 
E ORIENTAÇÕES
PUBLICADO EM 01/03/2024
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As empresas muitas vezes enfrentam desafios ao solicitar a Certidão Negativa de Débitos (CND) devido à complexidade do Sistema Tributário 
Nacional. Contudo, mesmo com débitos fiscais, existem opções juridicamente corretas. 

As empresas muitas vezes enfrentam desafios ao solicitar a Certidão Negativa de Débitos (CND) devido à complexidade do 
Sistema Tributário Nacional. Contudo, mesmo com débitos fiscais, existem opções juridicamente corretas. 

Por exemplo, a Certidão Positiva com Efeito de Negativa pode ser requerida, suspendendo a exigibilidade do crédito tributário e 
permitindo participação em processos licitatórios, empréstimos e benefícios fiscais. 

A Lei 5.172/1966 (Código Tributário Nacional) prevê a emissão de certidões com efeitos semelhantes à negativa. Artigos legais, 
como o 151 da mesma lei, estabelecem modalidades de Suspensão do Crédito Tributário, como moratória, depósito integral, 
reclamações, recursos, medidas liminares em mandados de segurança, e parcelamento. 

Portanto, mesmo com dívidas, é possível buscar alternativas legais para obter a Certidão Negativa de Débito. 

Fonte: contabeis.com.br

COMO OBTER CERTIDÃO 
NEGATIVA DE DÉBITO MESMO 

COM DÍVIDA TRIBUTÁRIA
PUBLICADO EM 29/02/2024
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O Cartão CNPJ, emitido gratuitamente pela Receita Federal, é essencial para a formalização de uma empresa e consta como comprovante 
oficial de sua inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica. Ele...

O Cartão CNPJ, emitido gratuitamente pela Receita Federal, é essencial para a formalização de uma empresa e consta como 
comprovante oficial de sua inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica. 

Ele reúne informações cruciais sobre a empresa como número do CNPJ, data de abertura, endereço e situação cadastral, além 
de ser indispensável para a legalização do negócio, sendo essencialmente necessário para demonstrar a existência e 
regularidade da empresa perante a Receita Federal, abrir conta empresarial, pedir empréstimo, participar de licitações e mais. 

Após ter o CNPJ, é possível emitir o cartão no site da Receita Federal e seguir os seguintes passos:

— Acessar o site da Receita Federal;

— Entrar na página de Emissão de Comprovante de Inscrição e Situação Cadastral;

— Informar o número do CNPJ;

— Na tela a seguir, você terá acesso ao cartão CNPJ. Para salvá-lo ou imprimi-lo, é só clicar em um dos botões abaixo do 
documento. 

A principal diferença entre o certificado MEI e o Cartão CNPJ MEI é que o primeiro inclui dados pessoais do 
microempreendedor individual, como nome completo, CPF e número de identidade, e também apresenta o alvará provisório da 
empresa.  

Fonte: jornalcontabil.com.br

IMPORTÂNCIA DO CARTÃO CNPJ 
E COMO EMITI-LO
PUBLICADO EM 28/02/2024
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A NRF Retail’s Big Show 2024 destaca o comércio digital, varejo, e a experiência do consumidor com insights sobre retail media, inteligência 
artificial, a geração Z e ESG, ressaltando a evolução das expectativas dos consumidores e as...

A NRF Retail’s Big Show 2024 destaca o comércio digital, varejo, e a experiência do consumidor com insights sobre retail 
media, inteligência artificial, a geração Z e ESG, ressaltando a evolução das expectativas dos consumidores e as inovações 
tecnológicas. 

Especialistas apontam para um interesse crescente por produtos eco-friendly, que privilegiem métodos de produção 
sustentáveis e com base em produtos recicláveis, e a artigos que privilegiem o autocuidado e a saúde mental.

A inteligência artificial é destacada como impulsora da produtividade, redução de custos e melhora na experiência de compra 
pela acessibilidade das soluções de IA no varejo e seus desafios e a importância da inovação e experiências centradas no 
usuário. 

O retail media também emerge como uma tendência, buscando impactar a tomada de decisão de compra dos consumidores 
por meio de anúncios direcionados.  Ele se baseia em anúncios em espaços de varejo que buscam atingir o consumidor no 
momento certo e, assim, impactar a sua tomada de decisão de compra.

Fonte: dcomercio.com.br

TENDÊNCIAS DO VAREJO 2024 
EM DESTAQUE NA NRF

PUBLICADO EM 27/02/2024
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A competência de março terá uma nova data de vencimento devido à implementação do FGTS Digital a partir de 1º de março. A Lei n.º 14.438 
estabeleceu o novo prazo de recolhimento do FGTS, passando do dia 7 para o dia 20 de cada mês, porém...

A competência de março terá uma nova data de vencimento devido à implementação do FGTS Digital a partir de 1º de março. 
A Lei n.º 14.438 estabeleceu o novo prazo de recolhimento do FGTS, passando do dia 7 para o dia 20 de cada mês, porém 
aguarda regulamentação. 

Consultores trabalhistas orientam aguardar a confirmação oficial da entrada do FGTS Digital pelo Ministério do Trabalho e 
Previdência.

Com a mudança, as empresas terão mais tempo, passando para o vigésimo dia útil do mês a partir da competência de março, 
representando uma economia de tarifas bancárias, pois o recolhimento será feito exclusivamente via PIX. A recomendação é 
que as empresas ajustem seus sistemas bancários para pagamentos via PIX.

Fonte: contabeis.com.br

FGTS: MUDANÇA NA 
COMPETÊNCIA DE MARÇO E 
OBRIGATORIEDADE DO USO DO 
PIX
PUBLICADO EM 26/02/2024


